

Все — на воскресник по завершению уборки хлебов!

Колхозники свердловской армии «Добровольцев», в ответ на победу Красной Армии, по-фронтовому трутятся на полях. Они закончили уборку зернобобовых культур, овощей и картофеля. Они досрочно рассчитались с государством и сейчас сидят сверх плана овощей и картофеля.

Но отстанем от своих братьев-фронтовиков, своим трудом поддержим наступившую Красную Армию. Да победы мы не получаем ничего. Фронт, страна получат больше хлеба, овощей, картофеля, — так решили колхозники армии «Добровольцев».

Сознание, что их труд помогает громить врага, гнать его на запад, освобождать наши города и села от фашистских захватчиков, придает им силу, помогает им удивлять и устраивать агрессию. У членов армии «Добровольцев» чувство гражданского долга перед родиной поднято высоко. Честь и слава им! Находясь на тысячах километров от фронта, они живут его интересами, интересами наших защитников.

Для советского патриота нет сейчас более важной задачи, как усиление помощи фронту. Ему, фронту, — все наши pomysлы, весь наш труд, вся наша энергия.

И передовые люди колхозной деревни придают все свои силы для того, чтобы немедленно завершить уборку урожая, досрочно рассчитаться с государством, дать фронт больше сельскохозяйственных продуктов, ибо хлеб нужен фронту так же, как и вооружение, боеприпасы.

Борьба за хлеб — это борьба за победу, борьба за ускорение ритма врага. Быть достойным защитником нашей родины, учиться у них преданности, героизму, уметь преодолевать любые трудности, значит, работать на поле в любую погоду, сменить урожаи, убирать его любой ценой.

Отстаивать сейчас, значит, укрепить Красную Армию. Отстаивать хлеб победным, значит, нанести удар в спину наступающей Красной Армии. У нас имеются все возможности для того, чтобы в ближайший день — два завершить уборку зернобобовых культур. Погода благоприятствует этому. При такой погоде можно использовать на полную мощность все машины — комбайны, жатки, сеяносазки, использовать всех, могущих убирать вручную, для завершения уборки урожая. Передовые колхозы и районы так и поступили.

Верхотурцы, например, закончили уборку зернобобовых культур. Им легче сейчас убирать картофель и овощи, обмолачивать хлеб, вести его на государственные склады, поднимать хлеб — успешно закончить сельскохозяйственный год. С верхотурцами соревнуются туринцы. Так почему же они отстают в уборке, почему они до сих пор не закончили уборку зернобобовых культур? Разве в Туринском районе меньше возможностей, чем в Верхотурском? Нет. Возможности там одинаковы. Дело в том, что в Верхотурском районе широко развернулось соревнование между колхозами, бригадами, отдельными колхозниками за усиление помощи фронту. Там крепко помнят о клевате великому Сталину. А в Туринском районе не использованы все возможности.

Каждый день приносит нам растущие вести с фронтов Отечественной войны. Красная Армия наступает и гонит врага с нашей социалистической Отчизны. Наму земля от фашистской нечисти, войны Красной Армии не жалеет своей жизни. В эти дни работает, то и своей жизни. В эти дни работает, то и своей жизни. В эти дни работает, то и своей жизни.

Каждый день приносит нам растущие вести с фронтов Отечественной войны. Красная Армия наступает и гонит врага с нашей социалистической Отчизны. Наму земля от фашистской нечисти, войны Красной Армии не жалеет своей жизни. В эти дни работает, то и своей жизни. В эти дни работает, то и своей жизни.

Каждый день приносит нам растущие вести с фронтов Отечественной войны. Красная Армия наступает и гонит врага с нашей социалистической Отчизны. Наму земля от фашистской нечисти, войны Красной Армии не жалеет своей жизни. В эти дни работает, то и своей жизни. В эти дни работает, то и своей жизни.

ОТ СОВЕТСКОГО ИНФОРМБЮРО Оперативная сводка за 24 сентября

На КУБАНИ и северо-западе НОВОРОССИЙСКА наши войска, продолжая наступление, продвинулись вперед от 4 до 8 километров и заняли несколько населенных пунктов, среди которых крупные населенные пункты ЧЕЧОН, ГАСТАГОВСКАЯ, ОЛЬХОВКА, БЛАГОВЕЩЕНСКОЕ.

На ДНЕПРОПЕТРОВСКОМ направлении наши войска продолжали наступление и, продвинувшись на отдельных участках вперед от 5 до 20 километров, заняли свыше 90 населенных пунктов, в том числе районный центр Днепродзержинской области ЦАРИЧАНКА, районный центр Полтавской области ИШЕНЬКИ и крупные населенные пункты КРАСНОЕ, ХАНДЕЛЕВКА, КАКУРОВА, КРАВЦОВКА, КИТАЙ-ГОРОД, МОГИЛЕВ 1-й и 2-й, НОВО-ПОДКРЯЖ, ПРЯДОВКА, ШЕВЧЕНКОВО, ПЕРВОЕ МАЯ, ТАРАСОВКА, СПАСКОЕ, ПОЛОВА-БАЛОВА.

На КРЕМЕНЧУГСКОМ направлении наши войска продолжали развивать успешное наступление и, продвинувшись вперед от 10 до 20 километров, заняли более 100 населенных пунктов, в том числе районные центры Полтавской области РЕШЕТЛОВА, НОВЫЕ СЕНЖАРЫ, крупные населенные пункты ТУЛСТАЯ, ТРОЯНИКИ, РАДИОНОВА, МОСТОВИЩИНКА, БАЛАНКА, ДЕМЛОНОВА, МОЧУХИ, СТАРЫЕ СЕНЖАРЫ, ДМИТРЕНКИ, СУДОВКА, ЛЕХОВКА, БОЯРКА, БЕЛИКИ и железнодорожные станции АБАЗОВКА, МАЛАЯ ПЕРЕЩЕПИНСКАЯ, НОВЫЕ СЕНЖАРЫ, ЛЕЩИНОВА.

На КИЕВСКОМ направлении наши войска, продолжая развивать наступление, продвинулись вперед от 10 до 20 километров и заняли свыше 50 населенных пунктов, в том числе город БОРИСПОЛЬ, районный центр Киевской области ВЫСШАЯ ДУБЕЧКА и крупные населенные пункты НИСШАЯ ДУБЕЧКА, ПУХОВКА, МАРТУСОВКА, ИВАНОВО, ГЛУБОКОЕ, РОГОВО, ЛЮБОРЦЫ, СОШНИКОВ, КОВАЛИН, ДМИТРОВКА, КРАТИВКА, ЧАПАЕВКА.

На ГОМЕЛЬСКОМ направлении наши войска продолжали развивать успешное наступление и, продвинувшись на отдельных участках вперед от 10 до 20 километров, заняли свыше 160 населенных пунктов, среди которых районный центр Олонецкой области ИЛИМОВО, районный центр Черниговской области ГОРОДНЯ, ТУПИЧЕВ, крупные населенные пункты ДЕГТЯРЕВКА, НИВНОЕ, ЛЯЛИЧ, ГЛУХОВКА, ЛЯЛИЩИ, ПАВЛИЧИ, ХАЛЕВЧИН, ДУШИЧО, МЕДВЕДОВО, НИЖНЕЕ, КУРОЗОВО, СЫТАЯ БУДА, СТАРЫЙ и НОВЫЙ РОПСК, ГЕТМАНСКА БУДА, КУРШАНОВИЧИ, ВИЩЕНКА, МОГУНИЦЕ, ХРЕНОВА, МОЩЕНКА, ХРИПОВА, БОЛЬШОЙ ЛИСТЕВ, ВЫХОВО, ЗВЕНИЧЕВ, ОНЯНИ, ХМЕЛЬНИЦА, РУДНА, ШЕВЕРИВКА, ПЛЕХОВО и железнодорожные станции НОВО-РОПСК, КАМКА, ГОРОДНЯ.

На СМОЛЕНСКОМ направлении наши войска продолжали наступление и, продвинувшись на отдельных участках вперед от 4 до 5 километров, заняли свыше 50 населенных пунктов, среди которых крупные населенные пункты НОРЕЛЫ (11 километров северо-восточнее СМОЛЕНСКА), ИЛЬИНА, ЛАВРОВА, МОШЕВНО, МИТЮШИНО, СЛОБОДА.

Наши войска, наступавшие северо-западе СМОЛЕНСКА, на отдельных участках продвинулись вперед от 4 до 5 километров и заняли более 20 населенных пунктов, среди которых крупные населенные пункты МАЛАХИ, МАРЧЕНИН, ВОЛОТЫ, МИХАЛКОВА, СОСЕНКА, ЗАХАРЬИНО, ШИТНИКИ, ЗЫКОЛИНО.

В течение 23 сентября наши войска на всех фронтах подбили и уничтожили 49 немецких танков. В воздушных боях и огнем зенитной артиллерии сбито 38 самолетов противника.

Северо-западе Новороссийска наши войска продолжали наступление, преодолевая сильное огневое сопротивление противника. Бойцы И-ского соединения, отбрасывая немцев, вышли к лиману Гастаговский. В другом районе наши части в результате ожесточенных боев овладели крупным населенным пунктом Гастаговская. В бою за этот пункт уничтожено более батальона немецкой пехоты.

На Днепродзержинском направлении наши войска продолжали развивать успешное наступление, преодолевая сопротивление противника, ворвались в крупный населенный пункт Стаево-Ольховка, отбрасывая немцев, вышли к лиману Гастаговский. В другом районе наши части в результате ожесточенных боев овладели крупным населенным пунктом Гастаговская. В бою за этот пункт уничтожено более батальона немецкой пехоты.

На Кременчугском направлении наши войска продолжали развивать успешное наступление, преодолевая сопротивление противника, ворвались в крупный населенный пункт Стаево-Ольховка, отбрасывая немцев, вышли к лиману Гастаговский. В другом районе наши части в результате ожесточенных боев овладели крупным населенным пунктом Гастаговская. В бою за этот пункт уничтожено более батальона немецкой пехоты.

На Киевском направлении наши войска продолжали развивать успешное наступление, преодолевая сопротивление противника, ворвались в крупный населенный пункт Стаево-Ольховка, отбрасывая немцев, вышли к лиману Гастаговский. В другом районе наши части в результате ожесточенных боев овладели крупным населенным пунктом Гастаговская. В бою за этот пункт уничтожено более батальона немецкой пехоты.

На Гомельском направлении наши войска продолжали развивать успешное наступление, преодолевая сопротивление противника, ворвались в крупный населенный пункт Стаево-Ольховка, отбрасывая немцев, вышли к лиману Гастаговский. В другом районе наши части в результате ожесточенных боев овладели крупным населенным пунктом Гастаговская. В бою за этот пункт уничтожено более батальона немецкой пехоты.

На Смоленском направлении наши войска продолжали развивать успешное наступление, преодолевая сопротивление противника, ворвались в крупный населенный пункт Стаево-Ольховка, отбрасывая немцев, вышли к лиману Гастаговский. В другом районе наши части в результате ожесточенных боев овладели крупным населенным пунктом Гастаговская. В бою за этот пункт уничтожено более батальона немецкой пехоты.

В течение 23 сентября наши войска на всех фронтах подбили и уничтожили 49 немецких танков. В воздушных боях и огнем зенитной артиллерии сбито 38 самолетов противника.

Северо-западе Новороссийска наши войска продолжали наступление, преодолевая сильное огневое сопротивление противника. Бойцы И-ского соединения, отбрасывая немцев, вышли к лиману Гастаговский. В другом районе наши части в результате ожесточенных боев овладели крупным населенным пунктом Гастаговская. В бою за этот пункт уничтожено более батальона немецкой пехоты.

На Гомельском направлении противник пытался закрепиться на заранее подготовленном оборонительном рубеже по реке Ингуль. В результате ожесточенного боя советские войска сбили немцев с этого рубежа, переправившись через реку и заняли ряд населенных пунктов. Только в бою около одной из переправ уничтожено до батальона немецкой пехоты. Захвачено 8 орудий, 6 бронемашин и много боеприпасов. На другом участке наши войска, продвигаясь вперед, заняли Климово — районный центр Орловской области. Захвачены склады с военным имуществом и другие трофеи.

На Смоленском направлении наши войска продолжали наступление. Противник оказывает упорное сопротивление, но под ударами советских частей вынужден отступить одну позицию за другой. Части И-ского соединения заняли ряд населенных пунктов, в том числе крупный населенный пункт Корелья, в 11 километрах северо-восточнее Смоленска. На другом участке наши подразделения, овладев населенным пунктом Пашково, перехватили шоссе Рославль — Смоленск.

Авиацией Красноармейского Балтийского флота потоплен в Балтийском море немецкий транспорт водоизмещением в 6.000 тонн. В Финском заливе поврежден сторожевой катер противника. В воздушном бою советские летчики сбили 4 немецких самолета. Авиация Черноморского флота потопила в Черном море транспорт водоизмещением в 3.000 тонн, семь десантных барж, два самоходных погонца и баржу. Наши летчики нанесли удары по войскам противника на Таманском полуострове и уничтожили до 200 автомашин, три безвозвато, два прожестора, взорвали два склада боеприпасов и склад с горючим. В воздушных боях за день сбито 14 немецких самолетов.

Несколько партизанских отрядов, действующих в Волынской области, в начале сентября пустили под откос четыре немецких военных эшелона. Работе четыре паровоза, 17 платформ с танками и автомашинами, 2 цистерны с горючим и 58 вагонов с различными грузами.

Перешедший на сторону Красной Армии солдат 348 полка 124 немецкой пехотной дивизии Альфред Т. рассказывает: «Нам полк отступал в беспорядке и вбе огромные потери. Все роты перемалывались. В штабе царил хаос, дезорганизация. Приказы часто не доходили до роты, командиры не знали, куда идти. Восточнее села И. Варт пришла приказ — немедленно отступить дзьяне. Мы мы отшли на 10 километров, вонючку прислали новый приказ — вернуться в И. и занять оборону. Недавно к нам прислали командир дивизии — генерал-майор фон Релье. Он обратился к солдатам с речью, в которой сказал: «Солдаты! Пора прекратить поспешное отступление. Мы не построили на Дезде сильно укрепленную позицию, которую русские не смогут прорвать. После этого придется идти в нескольких дней. Русские не только прорвали наши оборонительные рубежи на реке, но и нанесли немалые войскам новые тяжелые потери».

Секретарь Молотовского райкома партии тов. Семенов и управляющий Свердловского треста тов. Черняк в своих выступлениях поставили перед коллективом Стахановской работы высокогорских горняков



Действующая армия. На снимке: бойцы подразделения старшего лейтенанта К. Л. Шахворостова форсируют водную преграду. Фото А. Волкова. (Фотокроника ТАСС).

Стахановская работа высокогорских горняков

ПРОХОДЧИК ЕРЕМЕНКО ВЫПОЛНИЛ НОРМУ НА 2.941 ПРОЦЕНТ

ТАГМ, 24 сентября (по телефону). Коллектив Высокогорского рудника включился в стахановское соревнование. Лучшим стахановцем, соревнуясь за усиление помощи наступающей Красной Армии, повышают производительность труда. Вчера машинист экскаватора тов. Садовин выполнил норму на 850 процентов, по его примеру тов. Долгоруков, выработавший без малого четыре с половиной нормы. По две нормы и больше выработали машинисты паровозов тт. Остафьев, Елсаев, Лобанов, Ярослав. Прекрасно работала вчера смена тов. Каретников. Она выполнила задание на 154 процента.

Знающий проходчик, лауреат Стахановской премии Иван Завертайлов, руководя оменой экскаваторов цеха, организовал работу экскаватора. № 15 таким образом, что он затрагивает шесть думпкеров. Это самая большая производительность на сменитских рудках.

Знающий проходчик тов. Еременко вчера выполнил норму на 2.941 процент. А. СТАФЕЕВ. Заместитель управляющего Высокогорского рудника по труду и быту.

СОВЕЩАНИЕ ХОЗЯЙСТВЕННОГО АКТИВА ШИРОКОРЕЧЕНСКОГО ГОРНОПРОДАЧНИКА

На Широкопеченском горнопромышленном предприятии 23 сентября состоялось совещание хозяйственного актива с участием лучших стахановцев. На активе присутствовали гости с Лосинского горнопромышленного предприятия, с которым соревнуются широкопеченцы. Обсуждались итоги выполнения месячного плана добычи торфа и задания на период завершения уборки торфа и подготовки к будущему сезону.

Широкопеченское горнопромышленное предприятие по добыче торфа выполнило на 111 процентов. По итогам августа предприятие завоевало второе место во Всесоюзном социалистическом соревновании.

После доклада директора т. Малки выступили знающие бригадир т. Девятайкин, Белова, Гришаева, Глухова и другие. Они поделились опытом работы на добыче торфа и обязались в честь славных побед Красной Армии ежедневно на сушке и уборке торфа выработать не менее полутора нормы.

Секретарь Молотовского райкома партии тов. Семенов и управляющий Свердловского треста тов. Черняк в своих выступлениях поставили перед коллективом Стахановской работы высокогорских горняков

Сегодня артель закончила выполнение государственного плана сдачи картофеля и овощей. Хорошо поработали колхозники артели «Добровольцев». Труд их не пропадет даром. Завтра в Ленинской сельхозартели на площади 15 гектаров урожай картофеля по 13 тонн с гектара. Завтра Агостинский Истоминский выращено на площади 4 га моркови по 15 тонн с гектара. По маю собрать хороший урожай! Сейчас, в дни войны, важно сохранить весь урожай до единого зернышка. До единого капустного листа. И в этом отношении члены сельскохозяйственной артели «Добровольцев» проявили замечательную инициативу. Они решили засолить все капустные листья и всеобъемлющую ботву. Для этого в колхозе оборудован засолочный пункт, который уже начал работать.

Руководители участков, бригад и отдельные стахановцы сообщали в производственном совещании о своих успехах. Среди них — т. Девятайкин, лучший багер т. Плавский и другие.

Начальник производственного отдела Широкопеченского горнопромышленного предприятия.

Руководство вслепую. Последние дни члены артели имени Чапаева выходят на поле работы много раньше обычного. Они сильно отстают в уборке зерновых культур и решили во что бы то ни стало в течение ближайших дней убрать оставшиеся 300 гектаров. На коsovичи выехали все машинисты жаток, вышли десятки комбайнов и комбайнов. Такой же подвиг начался и в других колхозах Больше-Ботвинского сельсовета. Артель «Ива» в два дня успела через реку мост и переправилась на другой берег все жатки, где оставались необработанными 43 гектара овса и ячменя. Вместе с машинами артель работала 20 часов. Воодушевленные приказания товарища Сталина о победах Красной Армии, колхозники резко подняли темп уборки. Если раньше по всей МТС убрали в день по 120—130 гектаров, то 22 сентября было снято 350 гектаров. Сегодня работа на полях идет еще более оживленно.

По завершению уборки мотает беспробная артель Больше-Ботвинской МТС. В тракторный и комбайновый ряд работает плохо. В том же колхозе имени Чапаева четверть комбайнов

ПОСТАНОВЛЕНИЕ СОВЕТА НАРОДНЫХ КОМИССАРОВ СОЮЗА ССР

О ПРИСВОЕНИИ ВОИНСКИХ ЗВАНИЙ ТОЛБУХИНУ ФЕДОРУ ИВАНОВИЧУ И КАЛЬЧЕНКО НИКИФОРУ ТИМОФЕЕВИЧУ

Совет Народных Комиссаров Союза ССР постановляет: Присвоить нижеподписанным лицам воинские звания, установленные Указом Президиума Верховного Совета СССР от 7 мая 1940 года:

Председатель Совета Народных Комиссаров Союза ССР И. СТАЛИН, Управляющий Делами Совнаркома СССР Я. ЧАДАЕВ.

Москва, Кремль, 21 сентября 1943 г.

У К А З ПРЕЗИДИУМА ВЕРХОВНОГО СОВЕТА СССР Об установлении классовых чинов для прокурорско-следственных работников органов прокуратуры

Президиум Верховного Совета СССР постановляет: 1. Установить для прокурорско-следственных работников органов прокуратуры нижеследующие классы чина:

- Действительный государственный советник юстиции. Государственный советник юстиции 1 класса. Государственный советник юстиции 2 класса. Государственный советник юстиции 3 класса. Старший советник юстиции. Советник юстиции. Младший советник юстиции. Юрист 1 класса. Юрист 2 класса.

Председатель Президиума Верховного Совета СССР М. КАЛИНИН. Секретарь Президиума Верховного Совета СССР А. ГОРКИН, Москва, Кремль, 16 сентября 1943 г.

СРАВНИТЕЛЬНАЯ ТАБЛИЦА КЛАССНЫХ ЧИНОВ ПРОКУРОРСКО-СЛЕДСТВЕННЫХ РАБОТНИКОВ ОРГАНОВ ПРОКУРАТУРЫ СССР С ВОИНСКИМИ ЗВАНИЯМИ

Table with 3 columns: Class, Name of rank, Corresponding military rank. Rows include: Высший состав (1. Действительный государственный советник юстиции, 2. Государственный советник юстиции 1 класса, 3. Государственный советник юстиции 2 класса, 4. Государственный советник юстиции 3 класса), Старший состав (5. Старший советник юстиции, 6. Советник юстиции, 7. Младший советник юстиции), Средний состав (8. Юрист 1 класса, 9. Юрист 2 класса, 10. Юрист 3 класса, 11. Младший юрист).

БЕСЕДА С СЕКРЕТАРЕМ ЗАЙКОВСКОГО РАЙКОМА ВКП(б) тов. ВЕРИЛОВЫМ

У нас в районе есть такие сельхозартели, как «Урал», имени 8 марта, Стригановского сельсовета, и другие, которые отстают в уборке зернобобовых культур и тинут весь район назад. Здесь нужно особо напрячься работать, чтобы завершить уборку урожая.

Завтра, 26 сентября, в колхозах нашего района проводится всенародный воскресник по завершению уборки зернобобовых культур. Помимо колхозников, в нем примут участие около 1500 трудящихся района. На колхозные поля выезжают рабочие промартелей «Текстильщик», имени XVIII партсъезда и других, оказывающие уход районной враги, учителя.

БЕСЕДА С ПРЕДСЕДАТЕЛЕМ ИСПОЛКОМА ТУРИНСКОГО РАЙСОВЕТА тов. ПЫПМИНЦЕВЫМ

С огромной радостью и воодушевлением встречают колхозники нашего района каждое известие о новых успехах Красной Армии, о том, как доблестные воины, дома сопротивляясь врагу, уверенно продвигаются вперед. На запад. Колхоз «Красная звезда» и другие салютуют фронту завершением боеспособности, широким разрыванием боев, организацией красных обменов с хлебом.

Но в нашем районе есть и такие колхозы, как «Сичка», «Красный Октябрь», «Ива», имени Ворошилова и другие, где еще не закончена уборка зернобобовых культур.

ЕЛАНСКИЕ КОЛХОЗЫ—ОСВОБОЖДЕННЫМ РАЙОНАМ

ЕЛАНЬ 24 сентября (по телефону). С большим воодушевлением здесь слушают по радио, читают в газетах сообщения о новых успехах Красной Армии.

ВСЕ НА ВОСКРЕСНИК! По-фронтовому завершим уборку зернобобовых культур!

У нас в районе есть такие сельхозартели, как «Урал», имени 8 марта, Стригановского сельсовета, и другие, которые отстают в уборке зернобобовых культур и тинут весь район назад. Здесь нужно особо напрячься работать, чтобы завершить уборку урожая.

Завтра, 26 сентября, в колхозах нашего района проводится всенародный воскресник по завершению уборки зернобобовых культур. Помимо колхозников, в нем примут участие около 1500 трудящихся района. На колхозные поля выезжают рабочие промартелей «Текстильщик», имени XVIII партсъезда и других, оказывающие уход районной враги, учителя.

БЕСЕДА С ПРЕДСЕДАТЕЛЕМ ИСПОЛКОМА ТУРИНСКОГО РАЙСОВЕТА тов. ПЫПМИНЦЕВЫМ

С огромной радостью и воодушевлением встречают колхозники нашего района каждое известие о новых успехах Красной Армии, о том, как доблестные воины, дома сопротивляясь врагу, уверенно продвигаются вперед. На запад. Колхоз «Красная звезда» и другие салютуют фронту завершением боеспособности, широким разрыванием боев, организацией красных обменов с хлебом.

Но в нашем районе есть и такие колхозы, как «Сичка», «Красный Октябрь», «Ива», имени Ворошилова и другие, где еще не закончена уборка зернобобовых культур.

ЕЛАНСКИЕ КОЛХОЗЫ—ОСВОБОЖДЕННЫМ РАЙОНАМ

ЕЛАНЬ 24 сентября (по телефону). С большим воодушевлением здесь слушают по радио, читают в газетах сообщения о новых успехах Красной Армии.

Сводка обземаотдела

о ходе уборки зерновых культур в колхозах Свердловской области на 24 сентября 1943 года.

Table with 2 columns: Районы, Убрано в проц. к плану. Lists 49 districts and their progress percentages.

ВЫПОЛНИЛИ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ПЛАН ПОСТАВОК

КОЛХОЗ «ДОБРОВОЛЕЦ», 24 сентября (по телефону). Трудится так, чтобы изо дня в день усиливать помощь наступающей Красной Армии, — вот к чему стремится колхозники артели «Добровольцев» Чкаловского района Свердловска. Верно слово клевате товарищу Сталину, он в первой уборки работал день и ночь, не жалея сил, и добился замечательных результатов. Хлеб весь убрал уже давно. Закончена уборка картофеля и овощей.

Верьась за уборку урожая в складке срочия и без потерь, колхозники артели «Добровольцев» ни на минуту не забывали о первой колхозной заповеди. Беспереынным потоком шел хлеб с колхозных тотов на заводительные пункты. Полностью расчищая артель с государством по хлебопоставкам, слава она также хлеб и в фонд Красной Армии.

АЛАПАЕВСК, 24 сентября (по телефону). Последние дни члены артели имени Чапаева выходят на поле работы много раньше обычного. Они сильно отстают в уборке зерновых культур и решили во что бы то ни стало в течение ближайших дней убрать оставшиеся 300 гектаров. На коsovичи выехали все машинисты жаток, вышли десятки комбайнов и комбайнов. Такой же подвиг начался и в других колхозах Больше-Ботвинского сельсовета. Артель «Ива» в два дня успела через реку мост и переправилась на другой берег все жатки, где оставались необработанными 43 гектара овса и ячменя. Вместе с машинами артель работала 20 часов. Воодушевленные приказания товарища Сталина о победах Красной Армии, колхозники резко подняли темп уборки. Если раньше по всей МТС убрали в день по 120—130 гектаров, то 22 сентября было снято 350 гектаров. Сегодня работа на полях идет еще более оживленно.

По завершению уборки мотает беспробная артель Больше-Ботвинской МТС. В тракторный и комбайновый ряд работает плохо. В том же колхозе имени Чапаева четверть комбайнов

Е. КРУГЛОВ.

БРИГАДИР ШУЛИН

Мастер Бубнов с тревогой смотрит на все возрастающую гору деталей. В другое время он бы работал этому, но сейчас...

встал в калибровочное кольцо. Делать по шаблону. — Проклятая! — в сердцах говорит...

Простая на вид деталь требовала большой точности обработки в пяти местах. Если в одном из них не было нужного размера...

Теперь нужно проверить: совпадают ли и толщины будут размеры. Минуту пролежал деталь через первый меритель...

В ИСПОЛКОМЕ ОБЛАСТНОГО СОВЕТА

На прошлой неделе исполком областного совета принял доклад председателя исполкома Лебедева...

Исполком областного совета принял доклад председателя исполкома Камышев-Уральского...

В ЛЕС, НА ОХОТУ!

коллектив была слабой, а это привело к тому, что добыча в основном и полностью вылетела из охотничьих промыслов...

охранять эти 50-летняя женщины. В прошлом сезоне она выловила плав на 1700 процентов...

Отряд молодых рабочих едет из Свердловска в Макеевку

На днях из Свердловской области на Украину двинулся эшелон с молодыми рабочими.

«В СТАЛИНГРАД»

ВИЛИБАЙ. «В Сталинград. Такой ядром был в Сталинградском метрополитене...

НАГРАЖДЕНИЕ РАБОТНИКОВ ТАВДИНСКОГО СУДОВЕРФИ

ТАВДА. Коллектив судоверфического завода выполнил задание Государственного Комитета Обороны...

ОЛУЖЕБНЫЕ СОБАКИ ДЛЯ КРАСНОЙ АРМИИ

За время Отечественной войны ряд свердловских заводчан перешел в ряды Красной Армии...

ЗАГОТОВЛЕНО 200 ТОНН ГРИБОВ

ИС. Этим летом Лозовской золотопромышленной комбинатом...

Молодежный джаз ансамбль

При Свердловской филармонии создана молодежная джаз-оркестр...

По следам неопубликованных писем

В редакцию поступило письмо о безобразном поведении начальника делового коммуналного отдела...



Свердловские агенты выкупили план, выполненный образцово...

СОРЕВНУЮТСЯ ЛИ В МАНЧАЖСКОМ РАЙОНЕ?

«Голос колхозника» — орган Манчажского района МКП(б) и райсовета депутатов трудящихся

Газета «Голос колхозника» 15 июля опубликовала обращение второго районного схода молодых работников...

«Данилу Шурманову 60 лет, а он работает так, что и молодые едва поспевают за ним...

«Первыми вышли на поле старухи, назади из них более 60 лет, — пишет газета...

Честь и честь! Почему «Голос колхозника» не рассказывает о ней?

Исполком Свердловского областного совета принял решение по обязательному посещению школы учащимися

Исполком Свердловского областного совета принял решение по обязательному посещению школы учащимися...

К пуску свердловского троллейбуса

Свердловский горком ВКП(б) и исполком городского совета...

пролебуса. В период с 3 по 10 октября комсомольцы будут приняты в члены комсомола...

Итальянские войска сражаются против немцев в районе Рима и на севере Италии

НЬЮ-ЙОРК, 24 сентября (ТАСС). Как передает берлинский корреспондент газеты «Нью-Йорк таймс»...

ЛОНДОН, 24 сентября (ТАСС). Мадридский корреспондент агентства Юнайтед пресс сообщает...

ДЕЙСТВИЯ АВИАЦИИ СОЮЗНИКОВ

ЛОНДОН, 24 сентября (ТАСС). Английское министерство авиации сообщает, что в ночь на 24 сентября...

также Дармштадт и Аахен. Американские и английские бомбардировщики совершили рейсы 23 сентября...

БОРЬБА ФРАНЦУЗСКИХ ПАТРИОТОВ

ЛОНДОН, 23 сентября (ТАСС). Как передает агентство АФП, в департаменте Альп действуют разрозненные группы французов...

Во многих районах Франции существуют активные группы французов, которые борются с оккупационными войсками...

УСПЕХИ ЮГОСЛАВСКИХ ПАРТИЗАН

ЛОНДОН, 23 сентября (ТАСС). Как сообщает агентство Рейтер, югославские партизаны заняли несколько островов у Далматского побережья...

Югославские и албанские партизаны приближаются к выносу порту Ловч, приблизительно в 70 километрах от Дурazzo.

Турецкий журналист высмеивает увертки лживой гитлеровской пропаганды

СТАМБУЛ, 24 сентября (ТАСС). Турецкий журналист Давид Яшич высмеивает в статье, помещенной в газете «Хабер»...

«Гитлеровская пропаганда пытается обмануть мир, показывая, будто бы немецкие войска в Европе и Азии достигли больших успехов...

ПРИБЫТИЕ ГЕНЕРАЛА ЖИРО НА КОРСИКУ

ЛОНДОН, 24 сентября (ТАСС). Агентство Рейтер передает сообщение радио Алжира о том, что генерал Жиро прибыл 21 сентября на Корсику.

СОЗДАНИЕ В ИРАНЕ КОМИТЕТА ПОМОЩИ ЖЕРТВАМ ГИТЛЕРОВСКИХ ЗВЕРСТВ НА ОКУПАИРОВАНЫХ ТЕРРИТОРИЯХ СССР

ТЕГЕРАН, 21 сентября (ТАСС). По предложению США Иран для оказания помощи советским гражданам...

ВЫСТУПЛЕНИЕ АНДРЕ ФИЛППА

ЛОНДОН, 22 сентября (ТАСС). Как передает агентство АФП, коммюнистический депутат Французского Комитета Национального Освобождения Андре Филпп выступил в Алжире по радио.

ИНОСТРАННАЯ ХРОНИКА

В Буваринге-отдзеле Венгрии официально объявлено об эвакуации из города всех детей в возрасте до 16 лет.

ОТВЕТСТВЕННЫЙ РЕДАКТОР Л. С. ШАУМЯН

Table with 2 columns: Name and Position. Includes: Государственный театр оперы и балета имени А. В. Луначевского, Свердловский государственный театр музыкальной комедии, Свердловский юридический институт.

Средняя школа еврейская № 2

Производит прием учащихся в 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10 классы. Заведены в приложении справки об образовании и справки с места работы...

Московский зоотехникум Наркомзема СССР

производит прием учащихся в возрасте от 15 до 30 лет на 1 курс отделения 7 классов с 11 курсом и на 11 курс отделения 8 классов с 10 курсом...

Асбестовская двухгодичная школа медсестер производит набор учащихся

В школу принимаются лица, окончившие 7 классов неполной средней школы, в возрасте от 13 до 16 лет...